
Referat fra årsmøte i Bjerkøya vei - og velforening 8. mai 2019. 

Innkallingen til årsmøtet ble godkjent.  

Atle Iversen ble valgt til møteleder.  

De som ble valgt til å skrive under protokollen: Nina Larsen og Tone Halvorsen 

Ingen saker har kommet inn til styret. Men Atle informerer om at Tom Mathisen som har 
hytte på Bjekøya nå går ut og vil starte en underskriftskampanje for å bevare busstilbudet 
til Bjerkjøya. Vår oppfordring er å støtte opp om denne viktige saken.  

Årsberetningen ble lest opp. 

Regnskapet og budsjettet gjennomgås av Tone Halvorsen. Regnskapet 2018 ble godkjent og 
budsjettet for 2019 ble godkjent, men vi vedtok noen endringer i løpet av møtet da vi ser 
at vi må bruke litt mer penger for å få rustet opp både brygga og leveggen ved 
Skøytebrygga. Tone informerer også om at hun bruker et nytt medlemssystem. Noen 
fordringer er fortsatt utestående, Tone jobber med å ornde opp i det.  

Valg av nytt styre: Nina Larsen ble valgt inn som medlem i arrangementkomiteen, og Linda 
Channet Hafskjold går ut av arrangementskomiteen. 

Det nye styret se slik ut:  

Leder:     Atle Iversen, fastboende   

Sekretær:   Lena Edvardsen, fastboende 

Styremedlemmer:  Hans Erik Kosberg, fastboende 

Pål Kvam, hytteeier 

    Øyvind Stampe, hytteeier 

    Ernst Arne Henriksen, fastboende 

    Roar Iversen, fastboende 

    Tone Halvorsen, kasserer men i ikke i styret.  

Arrangementskomite:   Nina Larsen  

    Hilde Halvorsen Iversen 

    Camilla Auke Iversen 

Andre saker som ble tatt opp i møtet:  

• Vi har lagt inn i budsjettet for veien at vi må regne med oppgraderinger av vei på 
Broch jordet, men avventer i forhold til kommunens arbeid med pumpestasjonen på 



Skøytebrygga. Vi er i løpende dialog med kommunen angående dette, men det er 
vanskelig å finne t av hva som skjer i forhold til det.  

• Veikontigenten ble vedtatt å ha som før, 1500 kroner pr år. Velkontigenten ble 
vedtatt å økes til 350 kroner da det trengs oppgraderinger på Skøytebrygga.  

• Skøytebrygga er pr i dag ødelagt ytterst, den er også sperret av. Kjell Arne og Ernst 
Arne skal oppgradere sin egen brygge og kan fikse to nye stålper på Skøytebrygga 
når de starter med det arbeidet. Leveggen på Skøytebrygga må også rives og bygges 
ny, den er i svært dårlig forfatning. Vi blir derfor enige på årsmøtet å sette av 
15000 i budsjettet til dette arbeidet.  

Årsmøtet ble avsluttet. 

________________________________ 

Lena Edvardsen 

____________________________                     _____________________________ 

Nina Larsen                                                              Tone Halvorsen 

Saker som kom inn etter møtet:  

• Sandkassen innerst i Barken har nå fått lokk og duk, Ernst Arne fyller den med sand 
så snart han har mulighet.  



• Søppel ved bussholdeplassen/parkeringsplassen ved Bjerkøymoloen er et stort 
problem. Det flyter ofte i området rundt der. Anne Johansen oppfordrer alle til å ta 
bilde og kontakt med RFD eller Sande kommune slik at det blir ryddet opp.  

• Skiltet som ønsker velkommen til Bjerkjøya står ustøtt og trenger å festes bedre. Vi 
blir enige om at det også blir finere å flytte det nærmere Bjerkjøya. Ernst Arne tar 
ansvar for å få flyttet skiltet og festet det godt slik at det står støtt og kommer 
godt frem.  

• Mye kratt langs veien, det bør oppfordres til at alle klipper ved sin hage/tomt. Lena 
kontakter også Empus og hører om de kan klippe kanter før de tar ferie.  

• Veiskulderen har mange steder blitt nedkjørt siden det har vært bryøtet svært langt 
ut på sidene, det bør settes opp brøytepinner før neste vinter. Vi kan evt høre med 
kommunen, men det enkleste er kanskje å kjøpe noen og sette ned selv. Det kan 
man kjøpe på Felleskjøpet eller Biltema.  

• Det ble snakk om regler i forhold til høyder på trær hos naboen. Det finnes regler 
for det.  

Ref. Lena 


